



www.jaraczewo.pl

e-mail: ug@jaraczewo.pl

URZĄD GMINY JARACZEWO

63-233 Jaraczewo

ul. Jarocińska 1

tel. +48 62 747 41 02

+48 62 740 80 02

tel./fax +48 62 747 31 02

Jaraczewo, dnia 22 listopada 2011 roku

P-zp.271.15.2011

Do wszystkich uczestników postępowania Nr P-zp.271.15.2011 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 3 000 000,00 zł na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu w 2011 roku

W dniu 18 listopada 2011 roku do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

PYTANIE 1:

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wzór umowy zgodny z zasadami obowiązującymi w banku, któremu udzielone zostanie zamówienie, a w ślad za tym, czy Zamawiający podpisze jako odrębne dokumenty:

- a) oświadczenie o poddaniu się egzekucji co do roszczeń z tytułu umowy kredytowej na 150% wartości kredytu
- b) oświadczenie o poddaniu się egzekucji co do roszczeń z tytułu weksla na 150% wartości kredytu

Gmina udzieliła odpowiedzi negatywnej. Prosimy zatem o doprecyzowanie, jaki wzór umowy kredytowej zostanie zastosowany, skoro w dokumentacji dołączonej do przetargu Gmina nie proponuje żadnego wzoru umowy.

Dodatkowo, skoro Gmina nie wyraża zgody na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji na 150 % wartości kredytu, jaka wartość ma być przyjęta w oświadczeniu.

ODPOWIEDŹ:

Gmina wyraża zgodę na wzór umowy zgodny z zasadami obowiązującymi w banku, któremu udzielone zostanie zamówienie, przy uwzględnieniu zapisów punktu 25 SIWZ.

K.P.

Dodatkowo Gmina nie wyraża zgody na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji na 150 % wartości kredytu, oraz oświadczenia o poddaniu się egzekucji co do roszczeń z tytułu weksla na 150% wartości kredytu.

W oświadczeniach winna zostać przyjęta wartość 100 % wartości pobranego kredytu łącznie z ewentualnymi dodatkowymi kosztami związanymi z egzekucją.

PYTANIE 2:

Skoro w umowie kredytowej mamy przyjąć, że rok trwa 365 dni, przy założeniu że miesiąc ma 30 dni, a luty 28, prosimy o doprecyzowanie, co z miesiącami, które mają 31 dni.

ODPOWIEDŹ:

W umowie kredytowej należy przyjąć, że rok ma 365 dni, a miesiąc zgodnie z rzeczywistą liczbą dni kalendarzowych

PYTANIE 3:

Prosimy o podanie zadań inwestycyjnych, które zostaną sfinansowane wnioskowanym kredytem.

ODPOWIEDŹ:

Kredyt zostanie przeznaczony na sfinansowanie planowanego w roku 2011 deficytu budżetu Gminy oraz na inwestycje wykazane w załączniku wydatków majątkowych do uchwały budżetowej na rok 2011.

Z up. WÓJTA

ZOFIA JANKOWSKA
Skarbnik Gminy

.....
(Kierownik Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)